

ERRATA

In the paper "A non-perturbative method for the  $Kx^2 + bx^4$  interaction" by Rafael González Campos, *Revista Mexicana de Física* 32 (1986) 379-400, the following corrections should be made:

- Page 381 line 8 say "oscillators" should read "oscillators,"
- Page 381 line 9 say "the proceding remarks" should read "the preceding remarks"
- Page 381 line 12 say " $\kappa > 0, \beta > 0.$ " should read " $\kappa > 0, \beta < 0.$ "
- Page 381 line 20 say "stable nature in" should read "stable nature is"
- Page 383 equation (7) say " $+\sum_{i=1}^N V(z_i),$ " should read " $+\sum_{i=1}^N V(z_i),$ "
- Page 383 line 6 say "that Eq. (7)" should read "that Eq. (6)"
- Page 383 line 7 say "ynomical solutions" should read "ynomial solutions"
- Page 384 line 21 say "the following" should read "the following."
- Page 386 line 5 say "determinant tech" should read "determinant tech-"
- Page 389 Table III say " $\overline{\overline{J E_j^{35}}}$ " should read " $\overline{\overline{j E_j^{35}}}$ "
- Page 389 line 7 say "interpolations on is" should read "interpolations on  $\beta$  is"
- Page 394 line 9 say "when  $\kappa \ll 0$ " should read "when  $\kappa \ll 0$ "
- Page 394 line 31 say "with  $N = 2,3,4,.$ " should read "with  $N = 2,3,4.$ "
- Page 395 line 5 say "the igenvalues" should read "the eigenvalues"
- Page 395 line 6 say "(thet tend" should read "(they tend"
- Page 395 line 7 say " $\beta = -1/8$  as in" should read " $\beta = -1/8$  is an"
- Page 396 Table V say " $(\lambda = 0.1) 1.234 507 162 7860 15$ " and "the potential  $-x^2 + \lambda x^{4/4\lambda}$ " should read " $(\lambda = 0.1) 1.234 507 786 015$ " and "the potential  $-x^2 + \lambda x^4 + 1/4\lambda$ ", respectively.
- Page 397 Fig. 7 say " $x^4$  sith  $\kappa=$ " should read " $x^4$  with  $\kappa=$ "
- Page 399 line 10 say "the relationbetween" should read "the relation between"
- Page 400 the reference "25. F. Calogero, Lett. Nuovo Cimento, 37 (1983) 9" should be added to the list.